
 

 

 

 

 

 

Službeni Bilten br.11 
Podgorica 11.12.2020. godine 
 

REGISTRACIJA UTAKMICA  

 

 

1.Na osnovu člana 41. Propozicija takmičenja za muške i ženske ekipe, 
registrujem sve odigrane utakmice X kola Prve Muške lige, X kola 
Kadetske muške lige, VIII kolo Druge Muške lige,VIII kolo Prve ženske 
lige , VIII kolo Druge ženske lige ,  zaostalu utakmice VI kola kadetske 
muške lige, zaostalu utakmicu VI kola Prve muške lige postignutim 
rezultatima.  

 

 

 

 

RJEŠENJA O KAŽNJAVANJU  

 

1. Na osnovu člana 29.stav 4. i 43 Propozicija takmičenja za muške ekipe i 
Odluke o specifikaciji novčanih kazni i taksi-tačka 14,a u disciplinskom 
postupku potiv  RK ,,Jedinstvo”- Bijelo Polje donosim 

RJEŠENJE 

 I – Kažnjava se RK,,Jedinstvo” novčanom kaznom u iznosu od 200.00 eura 
zbog diskvalifikacije igrača Aleksandar Djurdjević (lic.br. 13) pravilo 8:10/c, 



 

 

 

 

na prvenstvenoj utakmici VI kola Prve  muške lige RK ,,Jedinstvo” – 
RK,,Partizan 1949” odigranoj 09.12.2020.god.  

 

               II – Kazna iz tačke 1.rješenja uplatiće se najkasnije do 
18.12.2020.godine. 

 

     Obrazloženje 

 Rješavajući u disciplinskom postupku protiv RK,,Jedinstvo” po prijavi 
kontrolora Radoša Rakočevića i sudija Ivan Ćurčić-Petar Kruščić  a u dijelu 
primjene Pravila igre pravilo-8:10/c,koje podrazumijeva da ovakvu 
diskvalifikaciju ne prati dopunski izvještaj,što znači da diskvalifikovani igrač 
ne podliježe sankcijama i protiv njega se ne vodi disciplinski 
postupak.Shodno Odluci o specifikaciji novčanih kazni i taksi- tačka 
14.kažnjen je RK ,,Jedinstvo” kao što je odlučeno u dispozitivu rješenja. 

 

 

2. Na osnovu člana 22.stav 3 Propozicija takmičenja za muške ekipe i 
Odluke o specifikaciji novčanih kazni i taksi-tačka 23,a u disciplinskom 
postupku protiv RK ,,Jedinstvo”-Bijelo Polje donosim 

 

                                       RJEŠENJE  

 

 I – Kažnjava se RK,,Jedinstvo” novčanom kaznom od 25.00 eura 
Zbog opomene službenom licu   na prvenstvenoj  utakmici X kola Prve 
muške lige RK,,Jedinstvo”-RK,, Mornar 7 ”odigranoj 05.12.2020.god.  

 II – Kazna iz tačke 1.rješenja uplatiće se najkasnije do 18.12.2020.godine.  

     Obrazloženje 

 Rješavajući u disciplinskom postupku protiv RK,,Jedinstvo” a uvidom u 
zapisnik sa utakmice Prve muške lige RK,,Jedinstvo ”-RK,, Mornar 7” 
neosporno je utvrđeno da je službeni predstavnik RK ,,Jedinstvo” Milan 



 

 

 

 

Ćetković ( lic.br.52) dobio opomenu u 35.minutu pomenute utakmice  pa je 
u skladu sa članom 22.stav 3.Propozicija takmičenja za muške ekipe i 
Odluci o specifikaciji novčanih kazni I taksi-tačka 23. RK ,,Jedinstvo” 
kažnjen kao što je odlučeno u dispozitivu rješenja.  

 

 

3. Na osnovu člana 22.stav 3 Propozicija takmičenja za muške ekipe i 
Odluke o specifikaciji novčanih kazni i taksi-tačka 23,a u disciplinskom 
postupku protiv RK ,,Jedinstvo”-Bijelo Polje donosim 

 

                                       RJEŠENJE  

 

 I – Kažnjava se RK,,Jedinstvo” novčanom kaznom od 50.00 eura 
Zbog opomene službenom licu( ponovljeni prekršaj)   na prvenstvenoj  
utakmici VI kola Prve muške lige RK,,Jedinstvo”-RK,, Partizan 1949 ” 
odigranoj 09.12.2020.god.  

 II – Kazna iz tačke 1.rješenja uplatiće se najkasnije do 18.12.2020.godine.  

     Obrazloženje 

 Rješavajući u disciplinskom postupku protiv RK,,Jedinstvo” a uvidom u 
zapisnik sa utakmice Prve muške lige RK,,Jedinstvo ”-RK,, Partizan 1949” 
neosporno je utvrđeno da je službeni predstavnik RK ,,Jedinstvo” Milan 
Ćetković ( lic.br.52) dobio opomenu u 25.minutu pomenute utakmice  pa je 
u skladu sa članom 22.stav 3.Propozicija takmičenja za muške ekipe i 
Odluci o specifikaciji novčanih kazni I taksi-tačka 23. RK ,,Jedinstvo” 
kažnjen kao što je odlučeno u dispozitivu rješenja.  

 

 

 

4. Na osnovu člana 22.stav 3 Propozicija takmičenja za muške ekipe i 
Odluke o specifikaciji novčanih kazni i taksi-tačka 23,a u disciplinskom 
postupku protiv ORK ,,Rudar”-Pljevlja donosim 



 

 

 

 

 

                                       RJEŠENJE  

 

 I – Kažnjava se ORK,,Rudar” novčanom kaznom od 25.00 eura 
Zbog opomene službenom licu   na prvenstvenoj  utakmici X kola Kadetske 
muške lige ORK,,Rudar”-RK,, Berane 1949 ”odigranoj 06.12.2020.god.  

 II – Kazna iz tačke 1.rješenja uplatiće se najkasnije do 18.12.2020.godine.  

     Obrazloženje 

 Rješavajući u disciplinskom postupku protiv ORK,,Rudar” a uvidom u 
zapisnik sa utakmice Kadetske muške lige ORK,,Rudar”-RK,, Berane 1949” 
neosporno je utvrđeno da je službeni predstavnik ORK ,,Rudar” Nedim 
Selmanović ( lic.br.50) dobio opomenu u 25.minutu pomenute utakmice  pa 
je u skladu sa članom 22.stav 3.Propozicija takmičenja za muške ekipe i 
Odluci o specifikaciji novčanih kazni I taksi-tačka 23. ORK ,,Rudar” kažnjen 
kao što je odlučeno u dispozitivu rješenja.  

 

 

 

         Direktor liga  

         Milorad Vujošević s,r 

 


